## 決策分析卓越獎頒獎典禮 2023 校長致辭

2023 年 7 月 8 日 香港恒生大學 何善衡教學大樓 馮堯敬堂

盧偉國議員、吳傑莊議員、各位業界領導與企業代表、各位來賓、朋友、同事,大家 好。

歡迎大家來臨香港恒生大學,很高興見到大家參與香港恒生大學首次舉辦的「決策分析卓越獎」。由學界、商界和政府共同協作的努力下,恒大決策科學學院大數據智能中心(BDIC)於2022年設立「決策分析卓越獎」,旨在表彰在決策分析領域有傑出創新和應用的企業。在此我謹向首屆決策分析傑出獎得獎企業致以最熱烈的祝賀,亦多謝政府、立法會議員和社會各界對恒大的支持和認同。

恒大是一所充滿活力和發展迅速的非牟利私立大學,倡議博雅和專業教育的蛻變力量。 而恒大採用獨特的「博雅 + 專業」教育模式,旨在培養學生成為具有五個 C 素養的負責任未來領袖:(1)Critical Thinking 明辨思維;(2)Creativity 創造力;(3) Communication and Collaborations 人際溝通與協作;(4)Caring Attitude 人文關懷;以及(5)Continuous Active Learning 持續積極學習。在認識科技在今天世界重要性的同時,恒大倡導將科技與人文融合。我們旨在裝備學生具備人文素養和數碼素養,使他們能夠為人類和社會做出貢獻。

為了讓學生作最好準備應對急速的世界發展,香港恒生大學亦不斷創新,一直在加強教學和研究的能力,提升學生對創新技術的素養。例如,在本年中,恒大與亞馬遜網路服務(AWS)合作,成立香港首個雲創學院 Cloud Innovation School,旨在提升所有學生對雲端技術的認識和運用人工智能的創新能力,培養更多 AI 和決策分析的人才,促進初創企業社群的發展。而今次得獎企業的案例,亦成為恒大學生和公眾學習決策分析對企業實踐影響的寶貴參考。

除了培養未來創新科技人才的目的外,我相信這個獎項將會激勵大灣區的企業,一同 追求創新和可持續發展的方案,為大灣區的不同持份者創造更多機遇及價值,一起共 同成長。多謝大家。